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KonTponsHas pabora

4 8 xnacc

1. Ympocturte Bhlpaxenue: (a®)* : a°

2. YmpocTuTe BEIpakeHHe (X — y)*+ 2xy

3. Pemmure cu aBHEeHHi1: [5x+3y=-12
. Pemmure cucteMy ypaBHeuit: |5, 1,
4. TMoctponTe rpaduk pyHkimu y = -3x + 2. [To rpaduKy HalguTe 3HAYeHHE V ITpU

x=1.

5. Jlogxa nibina 2,8 4 110 TeUeHHUIo peku U 3,4 U poTUB TeueHusl. 1o TeueHnio noKa

Tnpoiwia Ha 4,4 KM MeHbllle, YeM IIPOTUB TeueHus. HalauTe CKOPOCTh J101K1 B

CTOAYeH BOJie, eC/Ii CKOPOCTh TeYeHHs DeKH paBHa 2 KM/4.

6 B Kakoif U3 yKa3aHHbIX 11ap YIJILI

ABJIIOTCA COOTBETCTBEHHBIMHU (puc. 10) /
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:_}j A ABC — paBHO6esiperHbI# ¢ ocHoBaHueM AC. AK — BbICOTa.
Haligure yron BAK, eciu £ C=70°.

9 . Ykaxure, Kakvie u3 TIepeukC/IeHHBIX HIDKe YTBEPXKeHHMM BEPHBI.

-

A) Meguasa Bcera Je/IUT NONoaM OJUH U3 YIJIOB TPeYTO/IBHUKA.

"~ B) TouKa TiepeceueHHs BbICOT BCEIja IeXUT BHYTPH TPEYTO/TbHUKA.

B) B K&)KIOM TPeyroJib.HUKe MOXKHO IPOBEeCTH TPH DHMCCEKTPHCHI.
I') B npaMOyTo/IHOM TPeyroJibHUKe MOXKHO IIPOBECTH TOJIBKO OJHY BBICOTY



